

Pallavicini Sándor
Budapest

MEGJELENIK MINDEN HETFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
SZENTES, KOSSUTH-UTCA

EGYES SZÁM ÁRA:

ELŐFIZETÉSI DÍJAK HELYBEN
HORDVA:

EGY HÓNAPRA 1.20 HÓ.
NEGYEDÉVRE 2.40 HÓ.
ÉVÉLVRE 2.40 HÓ.



HÉTFŐI UJSÁG

LAJZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HÍRDETÉSI DÍJAKAT MILLIMÉTERSORON-
KÉNT ÁLLA ITJUK MEG.

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 4 APRÓHÍRDETÉST
DÍJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZUNK MEG ES NEM
ADUNK VISSZA.

VII. évfolyam, 24. szám

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1934. június 11.

Dr. Négyesi Imre 15 éve polgármester

Június 21-én 15 esztendeje lesz, hogy dr. N é g y s i Imre Szentes város polgármesteri székét elfoglalta.

A mostani polgármester 1908 elején került Szentes városához, eleinte a főügyész mellett volt közigazgatási gyakornok. 1912-ben választották meg városi rendőrcapitány-nak, hosszabb ideig tűzoltóparancsnok is volt. 1917-ben jogügyi tanácsnokká választották meg, ettől kezdve egyre nagyobb részt vett a város ügyeinek vezetésében. 1919-ben tisztségét elhagyta, a keserves tisztség után hazatérve az ő vállára szakadt a város ügyeinek vezetése a legzavarosabb idők közepette. 1919 június 15-én bízták meg a polgármesteri teendőket elvégzésével, azóta megszakítás nélkül ő a város első polgára.

Az ő polgármesterségéhez fűződik a háborúutáni közel kétmillió pengős városrendezés. A városi épületek, a városi utak kijavítása és a villanytelep modernizálása. 1919-ben a városi villanytelep rengeteg üzemzavarral dolgozott, ráfizetést ért el, sikerült annyira rendezni, hogy ma nagyszerűen prosperál és jelentős anyagi hozzájárulást biztosít évről-évre a városi közpénztárnak. A legutóbbi esztendő egyre súlyosbodó viszonyaiiban a strandfürdő és a Horthy ház létesítése fűződik az ő nevéhez.

Mintegy mástól esztendő óta egyre esendesebb és — látszólag — egyre szűkebb keretű munkakörre zsugorodott a polgármester tevékenysége. Az anyagi nehézségek semmiféle nagyobb tervet, kezdőmunkát nem engednek meg, a polgármester — látszólag — meg is fáradt és elég gondot és tennivalót ad neki a folyóügyek — ezek között az inségakció — lebonyolítása és ellátása.

A 15 éves jubileum alkalmából eddig még semmiféle olyan tervről nem tudunk, amely dr. N é g y e s i polgármesterségének e fordulóját méltatná, vagy megünnepelné. Szentes saját magát becsüli meg, amikor a város első polgára felé tekint a 15 esztendő forduló idején.

Arconrugta a ló

Állkapocstöréssel szállították be vasárnap a kórházba Haczuka József 34 éves Alsórért, 165 szám alatti gazdálkodót. Haczuka a lovak körül foglalatzkodott az istállóban, az egyik ló kirugott, a rugás a szerszám nélküli ember arcát érte, állkapcsa nyomban eltört. Állapota meglehetősen súlyos.

Szoborleleplezés Sándorfalván A vármegye és a község ünnepelte a Pallavicini családot

Tegnap délelőtt bensőséges ünnepség volt Sándorfalva községben, amelynek apraja nagyja meleg ünnepségekben részesítette őgróf Pallavicini Alfonz Karolyt és családját. Délelőtt 9 órakor tábori műszel kezdődött az ünnep, amelyen a vármegye képviselőtársaságának elnöke, dr. Csörgő Károly alispán, dr. Cicatrics Lajos felsőházi tag, Dobay Andor főjegyző, Zilahy Kiss Tibor gazdasági főfelügyelő jelentek meg. Az őgrófi családot Pallavicini Alfonz Karolyné, Pallavicini Alfonz Karoly és Pallavicini Alfonz Sándor képviselték.

A tábori istentisztelet után délelőtt tíz órakor dr. Dósa István főszolgabíró elnökletével a község képviselőtestülete díszközgyűlést tartott, amelyen átadták Pallavicini Alfonz Karolynak a díszpolgári oklevelet. A vármegye részéről dr. Csörgő Károly alispán beszélt a díszközgyűlésen, majd az őgróf mondott köszönetet díszpolgárságáért.

Délelőtt 11 órakor a főtéren leleplezték Pallavicini Alfonz Sándor őgrófi szobrát, az avatásbeszédet az alispán mondta, majd dr. Cicatrics Lajos felsőházi tag beszélt. A szobrot a községi előljáróság képviselőtársaságában Molnár Dezső községi főjegyző vette át.

Az ünnepség után Pallavicini Alfonz Karoly Sándorfalva község szegényeit — egy 500 fonyi társaságot — ebédre vendégül látta.

Meghalt a kunszentmártoni főjegyző

Agyszélhűtés érte Fazekas Andrást

Fazekas András, a kunszentmártoni főjegyző váratlanul elhalálozott. Pénteken délelőtt rosszul lett, fogta el, orvosa már nem tudott segíteni, az 54 éves főjegyzőt agyszélhűtés megölte.

Tegnap, vasárnap délután temették el óriási részvét mellett. A gyász olyan nagy a községben.

hogy a rádióautó, amelynek tegnap kellett volna műsort adnia Kunszentmártonban, a tervezett hangversenyt nem tartotta meg.

Fazekas András örökéért már megindult a tervezgetés, legesélyesebb jelölt a főjegyzői állásra az ottani adóügyi jegyző.

Miniszteri biztos vizsgálja meg a csongrádmegyei trachomásokat

A vármegye területén az egyszerűbb emberek sorában — sajnos — nagymértékben elterjedt az egyik legveszedelmesebb szembetegség a trachoma, amelynek leküzdésére ki-méletlen küzdelmet folytatnak a közegészségügyi hatóságok.

A trachomával fertőzött területeken kijelölt kezelőhelyeken hetenként kétszer kezelik ingyen a

trachomásokat. A gyógykezelés eredményeit most — június 12-én és 13-án — miniszteri biztos vizsgálja felül. Dr. L é n á r t Imre, a budapesti állami szemkórház igazgató főorvosa a miniszteri kiküldött, aki minden trachomabetegget megvizsgál. A felülvizsgálaton jelen lesz vitéz dr. Tóth Béla vármegyei tisztifőorvos is.

Börtönre és fogházra ítélték a szentesi kölcsönkövetítőket

A „bankigazgató” bevallotta, hogy egy fillérje sincs, de azért kölcsönkövetítéssel foglalkozott

Az ismeretes BIB kölcsönök eszlási ügye után az elmúlt hetekben — mint ahogyan azt annakidején elsőnek jelentettük — újabb kölcsönösálási ügy került napirendre Szentesen. Lakatos (Vattai) Béla „bankigazgató” összeköttetésbe került Koszternik Viktor pesterzsébeti

állítólagos bankigazgatóval, aki kedvező feltételek mellett ígért ingatlanra kölcsönt a hozzá fordulónak.

Lakatos (Vattai) és egy Berényi János nevű szentesi gazda üzletfeleket hajtottak fel, akiktől nyolctízpengős előlegeket szedtek fel a folyósítandó kölcsönre. A sok hi-

székeny kisember szívesen előlegezte a pénzeket, mert abban a reményben voltak, hogy a beígért nagyobb kölcsönt hamarosan megkaphatják. Amikor kiderült, hogy ismét szélhámosról van szó, följelentették őket a rendőrségnek, amely az egész társaságot lefűlelte.

Most tárgyalta az ügyet a szegedi törvényszék büntető tanácsa. A pesterzsébeti „bankigazgató” elismerte a tárgyaláson, hogy egyetlen egy fillérrel sem rendelkezik. Azzal védekezett, hogy kölcsönkövetítéssel foglalkozik és összeköttetései révén bankoktól és szövetkezetektől akarta megszerezni a kölcsönök folyósításához szükséges összeget. Lakatos és Berényi azzal védekeztek, hogy ők erről mitsem tudtak, ők megállapodásukhoz híven üzletfeleket szereztek.

A törvényszék Koszterniket 7 havi börtönre, Lakatosot 5 havi fogházra, Berényit 100 pengő pénzbüntetésre ítélte. Az elítéltek főlebezték.

Leesett a fáról, eltört a lába

Hebacséff János 11 éves csongrádi fiú tegnap felmászott az eperfára. Olyan vigyázatlanul fogódzkodott a galyak között, hogy egyensúlyt veszítve lezuhant. Jobb lába eltört, a szerencsétlenül járt kisfiút beállították a kórházba.

A zeneiskola növédekének vizsgahangversenye

A Tóth József színház nézőterét zsúfolásig megtöltötték a boldog, izgatott szülők, a még boldogabb és izgatottabb gyerekek tegnap délután. A legboldogabb és a legizgatottabb azonban Jakó Dezső, ez a kiváló tehetség volt, akinek növédekéi ez alkalommal mutatkoztak be a közönségnek.

A zeneiskola zongora és ének-tanulmányait Jakó Dezsőtől, a hegedűtanulmányokat pedig Briher István zenetanártól tanulták a növédek, akik közül — különösen a haladók — a legtöbben meglepő biztonsággal léptek a publikum elé. A sablonos iskolai gyakorlatokon messze felülálló zenei kvalitásokról tettek bizonyosságot a növédek — sajnos, nincs helyünk arra, hogy valamennyiükkel részletesen foglalkozunk — néhányan igen jelentős zenei tudással rendelkeznek és pompásan szólaltatják meg hangszerüket.

A felmutatott szép eredményekért teljes elismerés illeti meg a zeneiskola vezetését, mi pedig jólesően állapítjuk meg, hogy az ökonomikus zenei oktatás problémája végre megvalósult Szentesen.

Szipolyroham egy szentesi tanya ellen

P i t t i László szentesi gazdálkodó, akinek a Konrában és Veres-egyházban van földje, bejelentette a Gazdasági Egyesületben, hogy kontra tanyája ellen valóságos

rohamot intéztek a szipolyok.

— Estéknél rengeteg szipoly száll — mondotta — a tanyát környező fakra, amelyekről olyan hatalmas firtókban lógnak le, hogy

kalapba lehetne összegyűjteni őket. A bogarak irtása rendkívül nehéz, mert a fáról nem tudjuk lerázni a bogártömeget. A denevérek odaszoktak és estéknél, éjszakánként nagy pusztítást végeznek közöttük. A rovartömeg kora hajnalban fölkerelkedik és eltávozik. A tanya környékén eddig kárt még nem okoztak.

RIGMUS MÁR VAN, JÖHET AZ IDEGENFORGALMI LAKODALOM

A most vajdó szentesi idegenforgalom tervezetében szerepel a többek között a rigmusos régi szentesi lakodalom is, amely a maga népies zamatával és szépségével bizonyosan érdekes látnivaló lenne az idegeneknek, akiket tárt karokkal várunk, ha jönnek.

A szentesi rigmusos lakodalom megtartásának azonban egy nehézsége mutatkozott, az, hogy

senki sem tudja a lakodalmi rigmusokat

és a szinte szertartásos formásokat. Most rendezik a muzem anyagát s leltározás során

előkerült a rigmusos lakodalom „szertartási könyve”,

amelyben szenci szövegbe menő régi, izig végig magyaros, költői szépséggel telített versek vannak. A hatalmas »szertartási könyv« egy szegvári fiatalember írta le 1907-ben. Ez a fiatalember — V á c z i János — hivatásos vőfély volt, aki a hagyományokat megőrizte és kéziratban becsajította annak idején a muzeum rendelkezésére az igazi magyaros lakodalom minden rigmusos parádéját.

A mágoesi parkszemlére csütörtökig fogadunk el jelentkezéseket

A jelentkezők számától függ a viteldíj

Városszerte nagy érdeklődést keltett az a híradásunk, hogy a kertversenyünkön résztvevő kertek tulajdonosait és a kertkultúra iránt érdeklődőket tanulmányutra visszük a mágoesi grófi park megtekintésére.

A mágoesi parkszemlére a jövő hét valamelyik napján — hétköznapon, nem vasárnap — délután kerül sor. A terv szerint délután 2 órakor indulunk és este hét és nyolc óra között jövünk vissza, így ele-

gendő idő lesz a több, mint százholdas gyönyörű park megtekintésére.

Mindazokat, akik kirándulásunkon részt ohajának venni, kérjük, hogy szíveskedjenek csütörtökön — 14-én — estig jelentkezni a Hétfői Ujság kiadóhivatalában. A jelentkezők számától függ ugyanis, hogy sinautóval, külön motorossal, vagy autóbusszal megyünk-e ki Mágoesra, ehhez képest alakul a viteldíj is

Egy pesti szállodabérlő monopóliumot akar az angliai baromfiexportra

„A terv megvalósíthatatlan, a jelentkező minden szakértelmet nélkülöz” mondja az Élelmiszerkiviteli Rt.

A magyar baromfi az utóbbi esztendőben igen kápos az angol piacra. Igaz, hogy a pujkakivitel visszafejlődött, de más baromfiiban viszont versenyképesek vagyunk. Évente mintegy 8-10 millió pengő

értékben vásárol baromfit tőlünk Anglián.

A kedvező lehetőségek arra késztettek egy dr. Gerő nevű budapesti szállodabérlőt, hogy a Külkereskedelmi Hivatalnak ajánlatot tett

az angliai baromfiexport egyedúrságára!

Azt akarja, hogy egy kézbe — az ő kezébe — kerüljön az angliai export.

Ebben az ügyben — tekintve, hogy a kiviteli cégek összefogtak a terv ellen — beszélünk tegnap az Élelmiszerkiviteli Részvénytársasággal, amely az alábbi felvilágosítást adta:

— Dr. G e r ő tervezetét ismerjük. Ez az ur szállodát bérel Budapesten, nem ért a baromfiexporthoz. A Külkereskedelmi Hivatal a Gerő féle tervezetet véleményezésre kiadta a mi érdekképviseletünknek, a Magyar Élelmiszerkiviteli Cégek Országos Szövetségének, amely

a terv elvetését kérte.

— Megvalósíthatatlan, naiv a terv, mert nincs ok, amely a bevált, ismert angliai értékesítő szerv feladását, egy új szerv létesítését tenné szükségessé. A konzervatív angol vevőközönség már hozzászólt a mai értékesítő szervekhez, bizalmatlan volna minden új vállalkozással szemben. Minden cégnek van Ang-

liában bizománya, akik már ismerik az angol vevő minden szélsőségét és akiket viszont ismer már a közönség is. Természetes, hogy a kiviteli cégek a minden szakértelmet nélkülöz és megvalósíthatatlan terv elutasítását kérték.

A baromfikiviteli monopólium ügyében a kormányzat még nem határozott.

Feliratban üdvözli a miniszterelnököt a jubiláló szentesi Nemzeti Egység

Helyzetjelentést küldenek a fővezérséghez — A Nemzeti Egység nagyszerű szervezeti eredményei

Szombaton délután id. C s e r n a János elnökletével ülést tartott a Nemzeti Egység központi választmányja. Az ülésen letárgyalták és elfogadták a körzetek részéről beérkezett összes indítványokat, amelyekkel a közönség már közleményeikből ismer, majd a

szentesi Nemzeti Egység egy-éves működésével

foglalkoztak. Tavaly június 18-án alakult meg Szentesen a Nemzeti Egység, az eltelt első esztendő alatt lelkes munkával sikerült elérni, hogy ma már ez a legnagyobb szervezete Szentesnek. A Nemzeti Egység alakulataira beszervezték a választóközönség hatvan százalékát, de még tovább folyik a szervezőmunka, amely hétről-hétre szebb eredményeket mutat fel.

A központi választmány elhatározta, hogy az egyesítendő forduló alkalmából feliratilag üdvözli G ö m b ö s Gyula miniszterelnököt, valamint dr. F a r k a s Béla főispánt. Köszönetet szavaztak az elvégzett odaadó munkásságért C s e r n a János városi elnöknek és dr. H a j a s z S z. László központi titkárnak.

A központi választmány ezután a

körzeti elnökökből, vezető titkárokból bizottságot állított össze azzal a megbízatással, hogy készítsenek részletes helyzetjelentést és tanulmányt a szentesi gazdaközönség, az iparosság, a kereskedelem és a munkásság helyzetéről. Ezt a tanulmányt a Nemzeti Egység vezérségéhez küldik be.

Törött Tojás állandóan kapható

ÉLELMISZERKIVITELI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

Eperjessy Margit nyerte az első szentesi gyorsíróversenyt

Szép eredmények, nagy lelkesedés

A fiatal szentesi gyorsíróegyesület szombaton rendezte meg első gyorsíróversenyt, amelyen az egyre izmosodó gyorsírógárda teljes számban vett részt. Az érdekes verseny díjkiosztása tegnap délelőtt volt a megveházán az egyesület első felolvasóülésén, amelyen B u g y i Antal kormányfőtanácsos elnökölt.

Az elnök meleg szavakkal köszönte meg A d a m e s z k Valéria gyorsírástanárnő munkásságát, majd dr. K o v á c s Ödön vármegyei aljegyző, egyesületi titkár ismertette a gyorsírás nagy gyakorlati jelentőségét. B ö s z ö r m é n y i Jenő református elnök kész irappáns visszaemlékezései nagy derűségben tartották a közönséget.

Ezután került sor a díjkiosztásra. A gyorsíróverseny eredménye a következő:

180 szótagos versenyben: 1. Eperjessy Margit, 2. Kőszeghy Ferenc, 3. Sólyom János.

150 szótagos versenyben: 1. Ifj. Lakos János, 2. Rédei Klára, 3. Cseuz László, 4. Pintér Mária, 5. Vass Jusztna.

100 szótagos versenyben: 1. Kürti Sz. Lidia, 2. Gyarmati Sándor, 3. Csák György, 4. Tóth Mária, 5. Sebestyén Béla.

100 szótagos verseny: 1. Vajda Boriska, 2. Sebők Gyula. Emléklapot kaptak: 120 szótagos versenyenél: Foltényi István, Gachal György, Dinnyés Jolán, dr. Havas Sándor. — 180 szótagos versenyben: dr. Óze Gyula.

Kékkő Rafia

BEFOZÉSI CIKKEK

HÁZTARTÁSI CSEMEGE

és italáruk.

Friss cukorka különlegességek

HERZ szalámi

Szikkadt háziszalonna

kapható.

LISZLI

A vasútállomás előtt

TYUKODI

CUKRÁSZDA

Kossuth ucca Tary-ház

NAPONTA

FRISS

Fagylalt

Különféle ízekben

Jegeskávé!

besz

Az ügyvéd lesz, eről a v elmosolyodik

Ugy esett a cukrásznak va ügyvéd urral, hany pengő bé gó s néhány h hogyan rafele egyszer csak az ügyvéd es

— Milyen s

— Nem, kö jöttünk, hanem tozik nekem lyegkötséggel, sagert . . .

Foglalták.

Lefoglalták Csokoládényus jást, meg hárc sárgapelyhes a napjára össze a cukrász.

— Ha intek az értékesébl monda. Tiz nem ér többet a licitálással.

Szóval: me Az ügyvéd látszik, nincs mik árához — ni az ügynek

— Huszonöt A cukrász tett. A husvé dott ügyvédet

Gavallérosa sokat és ha tojásokat, pip

Telt, mult benyit az ügy aki az árvéré többletét zsel ja:

— Mi a fet portékával? szett Mohács gye, vissza .

— Tiz pen nem ér az an áron elvelt .

Megint tel kereskedő a

— X. Y. ü résen ennyi cikkeket. Most Ugyan, tess mennyit ér?

— Maximum nem tanácsos áll ei husvé válik a csoko

Az ügyvéd Kiadta a jels — Tuntess vackokat, n lik! . . .

Parancs — kiadása óta dusok inka ügyvéd urék kapnak. Ha szit, kakast.

Jást, meg sá Hadd leg jónapjuk!

Háro

Szob

kiadó. H

Hétfői beszélgetés

Az ügyvéd ur, akiről most szó lesz, eről a viccet, bizonyára ő is elmosolyodik az eseten, pedig — saját maga a bíráló.

Ugy esett a dolog, hogy az egyik cukrásznak valami dolog akadt az ügyvéd úrral, szóval fölmerült néhány pengő bélyegköltség. Hat pengő s néhány fillér. A cukrász valahogyan ráfelejtett az adósságra, egyszer csak benyit a cukrászdába az ügyvéd és egy végrehajtó.

— Milyen süteményt parancsolnak? ...
— Nem, köszönjük, nem venni jöttünk, hanem — foglalni. Őa tartozik nekem ennyi, meg ennyi bélyegköltséggel, foglaltunk az adósságot.

Foglalták.
Felfoglalták a husvétit maradékokat. Csokoládenyuszikat, kakasokat, tojást, meg három-összem tükra való sárgapelyhes műcsirkét. Az árverés napjára összeszedte az ismerősöket a cukrász.

— Ha intek, akkor árvereztetek, az értékesebbjét ne engedjük — mondta. Tíz pengőnél az egész nem ér többet, ezért csak ovatosan a licitálással.

Szóval: megkezdődik az árverés. Az ügyvéd ur — akinek úgy látszik, nincs érzéke a husvétit holmi árához — lendületet kívánt adni az ügynek és imígyen szólt:

— Huszonöt pengő!
A cukrász — persze — nem in-tett. A husvétit holmi a meglepődött ügyvéden maradt.

Gavallérosan befizette az obulusokat és hazavitette a nyuszikat, tojasokat, pipikéket.

Telt, mult az idő. Egyszer csak benyit az ügyvéd ur a cukrászhoz, aki az árverési összeg fennmaradó többletét zsebre vagta és azt mondta:

— Mi a fenét csináljak ezzel a portékával? Tudja mit: több is veszett Mohácsnál: tíz pengőért vegye, vissza.

— Tíz pengőért? Ugyan kérem, nem ér az annyit. Örülök, hogy jóáron elkelt.

Megint telik az idő. Beállit egy kereskedő a cukrászhoz:

— X. Y. ügyvéd ur itt vett árverésen ennyi, meg ennyi husvétit cikket. Most eladná Tíz pengőért. Ugyan, tessék már megmondani: mennyit ér? ...

— Maximum 4 pengőt. Egyébként nem tanácsos megvenni, mert nem áll el husvétig ... Szappanizívé válik a csokoládé.

Az ügyvéd ur pedig mérges lett. Kiadta a jelszót:

— Tüntessék el innen ezeket a vackokat, ne bosszantsanak velük!

Parancs — parancs! A parancs kiadása óta szombatoként a koldusok inkasszálo körutjukon az ügyvéd uréknál nem kétfillérséket kapnak. Hanem — csokoládényuszit, kakast, husvétit piros cukortojást, meg sárgapelyhes műpipikét.

Hadd legyen nekik is egy pár jónapjuk! ...

Raczkó Lajos.

Három és egy szobás lakás

Kiadó: Horváth Mihály u. 12. szám.

A város mérnöki hivatala beszüntette a sajtóinformációt

A szentesi újságírókat ez a híradás értesíti arról, hogy a város mérnöki hivatala — reméljük, csak rövid időre —

nem ad információt a sajtó munkásainak.

A feltűnő rendelkezés hátterét nem ismerjük, annyit azonban sikerült megállapítanunk, hogy nem az újságírók magatartása miatt szüntették be az informálást. Ugy tudjuk, hogy a város vezetősége részéről kifogások merültek fel amiatt, hogy a mérnöki hivattal kapcsolatban „sűrűn jelennek meg híradások a lapokban.”

Nem értjük a kifogásokat, de nem értjük az információk beszüntetését sem. A lapok azért vannak, hogy minden szentesi, tehát elsősor-

ban városi ügyről kimerítően és részletesen tájékoztassák közönségüket. A szentesi sajtó nagy jelentőségű tájékoztató munkásságot fejt ki, ezt a munkát nem megakadályozni, hanem ellenkezőleg:

elősegíteni kell!

A város vezetősége mindaddig készséggel állott a sajtó rendelkezésére, vonatkozik ez természetesen a mérnöki hivatalra is, amelynek munkaköre magával hozza, hogy igen fontos és jelentős közügyekkel kapcsolatban onnan kapjanak információt a sajtó munkásai. Nem hisszük, hogy idéges érzékenységnél egyéb állhasson a dolog hátterében, de kérjük a polgármestert, hogy a tarthatatlan helyzetet orvosolja nem a sajtó, hanem a város érdekében.

Hadirokkant diszjelvénnel tüntették ki dr. Szeder Ferenc Jánost és Csallány Gábort

A Honsz országos vezetősége a hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvaik sorsának fellendítése körül végzett kimagasló munka elismeréseként most osztja ki az országban a hadirokkant diszjelvényeket. Ezt a megtisztító kitüntetést Szentesen csak ketten kapták meg: dr. Szeder Ferenc János gazdasági főtanácsos és Csallány Gábor

muzeumigazgató, aki a Honsz helyi csoportjának titkosa és igen tevékeny és értékes munkásságot fejt ki a szentesi hadirokkantak életében. Dr. Szeder Ferenc János nagylelkű földadományának elismeréseként kapta a díszes kitüntetést, mert a hadirokkantak, hadiözvegyek jórészt házhelyhez juttatta a söréti ingatlanából.

„Minden héten jutalom a Hétfői Ujság órája“

Szétvitte a Hétfői Ujság postája az új rejtélyverseny első jutalmait

Csütörtök estig ismét rengeteg szelvényt hoztak be a megfőzők a kiadóhivatalba, hogy pályázzanak új rejtélyversenyünk értékes díjaira. A harminchatározatos betűrejtvény megfőzése — a költött elhelyezési lehetőségek okozta fogalmazásban — ez volt:

Minden héten jutalom a Hétfői Ujság órája.

A szerencse most következő megfőzőinknek kedvezett:

Egy asztali díszórát nyert: Tihányi László, Sarkadi N. Antal ucca 9.

Egy-egy Vánca ajándékesomagot nyertek: Szegedi Margit, gr. Tisza István ucca 11 és Szecsenyi Micike, Kossuth ucca 18 szám.

A nyereményeket tegnap délelőtt szállította házhoz a Hétfői Ujság postája.

Új rejtélyünk — más variációval — kissé nehezebb. A megfő-

tást tartalmazó szelvényeket csütörtök estig helyezhetik a megfőzők a Hétfői Ujság postafiókjába, amely állandóan a kiadóhivatalban van. A nyereményeket ismét vasárnap délelőtt szállítjuk haza.

Pista, azonnal Gyere haza!

A nagytakarítást befejeztük. Minden szobát kifestettünk. A ház külseje is csinos és tiszta, hiszen a

Molnár Festékáruház

21 éve ismert füstökanyagait használtuk fel.

KISS DIVATÁRUHÁZ

Gyönyörű nyári divatkelmék

Fürdő ruhák Fehéreneműek
Harisnyák Kesztyűk
Legelősebbek Legszebbek

KISS DIVATÁRUHÁZ

GÉPÉPLŐSZÉN

Géptulajdonosok és gazdák részére legjobb minőségben és legjutányosabb árban

Elsőrendű Száraz

TÜZIFA

Legelőnyösebb feltételek mellett kapható

LANTOS

FATELEPEN

Pecsetgyűrűt kap Szathmáry Pista 450 órai futballozásért

Szathmáry Pista, az Szte egyik legtöbbet foglalkoztatott, értékes futballistája — aki főleg egyéni játékmórával tűnik ki a csapatból — a jövő vasárnap ritka jubileumhoz ér: háromszázadszor játszik nyilvános mérkőzésen az Szte csapatában! Ebből az alkalomból az Szte nagy ünnepségen részesíti. A meccs előtt ünnepélyes keretek között átadják neki az Szte ajándékát, egy arany pecsetgyűrűt. (Szathmáry Pista 300 meccsen összesen 27.000 percig futballozott, ami 450 órának, vagy 18 és háromnegyed napnak, azaz két és félheteti szakadatlan futballozásnak felel meg.)

Ma: választmányi gyűlés a Gazdasági Egyesületben

A Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület választmánya ma délelőtt tíz órakor az egyesület székházában választmányi gyűlést tart. A tárgysorozaton több igen fontos ügy szerepel, elsősorban az

aszálykár,

amellyel kapcsolatban bejelentik, hogy Békés- és Szolnok megyék együttes megmozdulásra készülnek az aszály miatt. Eh-z a mozgalomhoz most csatlakozik Csongrádvármegye gazdaközönsége is.

Kerületi izr. közgyűlés lesz Szentesen

A szegedi XXII. Izr. Községkerület a szentesi zsidó hitközség meghívása folytán az idén Szentesen tartja meg évi rendes közgyűlését a kitartározott izr. templomban. A szegedi kerülethez tartozó zsidó hitközségek küldöttségei, több, mint 20 rabbi érkeznek ez alkalomból Szentesre. A közgyűlés délelőtt 10 órától egy óráig tart és azon részletesen megvitatják a kerület egyházi és gazdasági problémáit. A közgyűlés után a zsidó iskola nagytermében bankett lesz, részvételi díj személyenként 2 pengő 40 fillér.

Női Nyereg

ELADÓ Andrassy-ucca 22.

A Hétfői Ujság 2-ik postarejtvénye

J	I	D	T	A	I
S	N	E	V	E	R
E	T	A	V	R	K
U	K	T	I	K	J
N	S	B	Z	O	A
L	U	J	S	I	U

**PARISI ÉS
BÉCSI
NYARI
MODELLEK**

OLCSÓ ALAKÍTÁS
ÉS DIVATFORMÁZÁS

**halász
kalap**
SZALON

Választékos
nyári szövet
UDON-ÁGOK
RAKTARRA
ÉRKEZTEK,

melyekből minden-
féle uri ruhát a leg-
utolsó **DIVAT**
szerint jutányosan
készítik.

Jó **STRAPA** öltöny
már **50 P**-ért

Bucsány

szabómester
Erzsébet-tér.

**A központ
Kellős
Közepén
Iskola-u. 5. sz.
ház eladó**

Értekezni: Fridrich
fényképésznél.

Állandóan friss felvágottak, izletes
kolbász és szalonnafélék, friss hú-
sok Farkas hentesnél Kossuth-tér.

A Rádió autóját Tiszaugon üzemzavar érte, ma jön Szentésre

A Rádió propagandaautójának
tegnap délután 5 órakor kellett vol-
na Szentésre érkeznie. Az autó
Kunszentmárton helyett Tiszaugra
ment, ahol délután üzemzavar érte.
Este fél kilenckor telefonjelentés

érkezett, amely közölte, hogy a
nagy érdeklődéssel várt Rádióautó
ma, hétfőn délelőtt fél 11 órakor
érkezik Szentésre és zenés műsort
ad a Kossuth-téren.

Jelentkeznek a sáskák

A sáska tellépését azonnal jelenteni kell

Az elmúlt esztendőben a szen-
tési határban több helyen — Ki-
rályszágon, Fertőn, stb. — nagy-
számban jelentkeztek az olasz sás-
kák. A sáskafertőzés megakadályo-
zására a Rovartani Állomás sáska
irtógépeket küldött Szentésre, a ló-
fogató gépek a sáskák millióit pusztítottak el.

A Rovartani Állomás adjunktusai
közölték az irtás után, hogy a fer-
tőzések területét figyelni kell,
mert a sáskák újból jelentkezése-

re kell számítani. Az idén ismét
jelentkeztek a sáskák, szerencsére
sokkal jelentéktelenebb számban. A
mindszenti határban tömeges sás-
karajok jelentkeztek, az irtásra már
kioktatták a gazdákat. A sáska fel-
lépését mindenki köteles bejelenteni.
Valószínű, hogy az utolsó, kései
generáció jelentkezéséről van szó,
ahol jelentkeznek, nyomban irtani
kell őket, hogy a petélést megaka-
dályozzuk.

KTE—SZTE : 2 : 2

Nyargalászással egybekötött luff
kabaré. A közönség nevetve ros-
szankodott és boszankodva nevet-
tett. A meces legjobb embere a
kunszentmártoni kapus volt, me-

Fizetéses varróleányt és egy ta-
nulóleányt felveszek fehérneművar-
ráshoz, K. Juhász Bözsike Temető
ucca 3.

Szülők figyelmébe! Van szerencsém
a mélyen tisztelt szülők figyelmét fel-
hívni, hogy zongorára és csellóra a leg-
biztosabb módszer szerint tanítok.
Csavojác Ferenc Horvath Gyula-u. 5.

Szép uccai szoba, konyha (vízvezet-
téssel) — előszoba, spejz, csinos
butorozott szoba jutányosankiadó :
Nagyörvény ucca 24.

Központon butorozott szoba kiadó,
értekezni Boeskey ucca 4

A szentesi tul a Kurcán,
Sétálgat a sok szép lány.
Jóbor mellett a legények,
Gönyörködve nézik őket!
A bort Mészáros ligeti vendéglőjé-
]ben mérik!

kül védett. A szentesi fiúk csak a
meccs után találtak magukra. A
viadal nem volt fontos, de ilyen
sok balladát mégse kellett volna a
pályán szaladtatni.

Kefe, ecset, meszelő legolcsóbban:
Izám Lajos kefékötő mesternél:
Sarló-u. 9.

Singer varrógép gyári lerakata és
képviselése Szentesen, Kossuth-ucca
14. szám alatt *Szergiusz* gépraktá-
rában. Varrógépek hosszú részletli-
zetés mellett kaphatók. Régi varró-
gépek bármely gyártmányu, bece-
réljük, varrógépekhez alkatrészeket,
olajat és tüket a legolcsóbban be-
szerezheti a gépraktárban.

Butorozott szoba azonnal kiadó és
elis foglalható, magányos részére.
Cím: Beresényi ucca 92 szám.

Pontos, tiszta, jó kiszolgálás, spe-
cialis tyukszembvágás. Hívásra ház-
hoz is megyek. Holéczi Imre fod-
rász, Kossuth-ucca 17.

Jó házikoszt kihordásra is jutányos
áron kapható. Safrány Mihály-ucca
32. sz.

A HÉTFŐI UJSÁG II. REJTVÉNYVERSENYE

2. sz.

MEGFEJTESI SZELVENY

A megfejtés :

A megfejtő neve :

Lakása :

FRISS KERÉKPÁR



GUMIK

KERÉKPÁROK ÉS ALKATRÉSZEK

MÉG MINDIG

LEGOCSÓBBAK A RÁDIOHÁZ-BAN

Olaszország a futball- világbajnok

Róma, június 10. 50,000 néző előtt
Mussolini jelenlétében 1:1-es dön-
tetlen után meghosszabbított játé-
kidővel 2:1-re győzött a cs-hék fe-
lett és ezzel világbajnok lett Olasz-
ország labdacapata.

Tengeri, tengeridara, arpa, árpa-
dara és egyéb takarmánycikk leg-
olcsóbb a Kenyérgyárban.

Arcbőre szeplőtlen, üde és bársony-
sima lesz, ha a kiséri patikában
egy pengőért arcfirtató krémet
vesz.

Molnár cipők megrendelésre és
kész férfi- és fiu cipő kaphatók.

Tüzifa, szén, koks, mész és ue-
ment, legolcsóbb beszerzési helye
Lantos fatelep, vasaláshoz valódi
retorta faszénen használja.

Órát, ékszeret, szemüveget legolcsó-
bban Weinbergernél vehet és csinál-
tathat. Kossuth-ucca 16.

Órák, ékszerek szakszerű, pontos
javítása, használt ékszerek vásár-
lása. Vass órák, Kossuth-ucca 12.

Krayer festék, lakk, kence, olaj
Szentesen Szabó József festékkeres-
kedőnél kapható, Petőfi-ucca 1. sz.

Egy próba ondulást tegyen Haska
Péter női fodrász-teremben, Rakóczi
Ferenc ucca 63.

Tanulónak, jó családból két fiut
felvesz. Török mézárós. Kossuth u.

Bloch féle hegedűiskola 1 füzetét
sürgősen keresem megvételre. Tóth
József ucca 34 szám.

Három lóra való szerszám teljes
felszereléssel eladó, érdeklődni Kos-
uth ucca 12 a házesternél.

A központon magányos nőnek, vagy
egy pár családnak augusztus 1-re
kiadó.

Olcsóért

lesz jó
ÓRÁJA

ha

Kadleczórásnál

veszi, vagy
csináltatja.

Törött aranyért

**mindenkor a
legmagasabb
árat fizet!**

Ugyanott :

Modern **Kézimunka
előnyomda.**

Kossuth-ucca 3. Molnár festék-
üzlet mellett.

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős :

Szedes Ferenc

Szerkesztő ;

Raczkó Lajos

Nyomdavezető-bérlő :

KISS JÓZSEF

Nyomatott :

„CORVIN” nyomdában

Szentese, Kossuth-ucca 12

MEGJELENIK

SZERKESZTŐ
SZENTESI

EGYES SZ

ELŐFIZETÉSI D

EGY HÓNAPRA
NEGYEDÉVRE
FÉLÉVRE . . .

VII. évf

A Nem
évf

Egy eszter
Egység gond
jára.

Ez alatt az
a Nemzeti Egy
tulnott a párt
választó, m
szembehelyez
hanem társada
lalkozási meg
egységbe töm
nek szive a l
bog.

Ebben rejli
tás gondolat
hogy a magy
világ tengers
vergődve, so
ha a matrónk
ségek, pártos
az egymás el
leme tölti el

Egy eszter
városban, hog
gyar és magy
formán fia
testvérei egyr

Ma jobban,
sége van a h
den tagjára.

Mindenkin
helyét a m
senkinek se
mások munk
esztendő óta
nemzeti polit
vetelményeit
ség parancs
kedő reálpolit

Történelmi
bennünket a
valóságára
ség alól n
senki közül

Lehetnek e
nyegtelen, r
ben, de abb
dését előseg
mindnyájunk
tól el nem k
rövidlátó s a
tét fel nem
het olyan
olyan célok
nem idősze
nem feküszn
problémák g

A legfonto
revízió ügye
el nem lank
kell folytatn
revíziót el
p-sse kell
azt jelent, h
az ország és
kezetén min
kat, amelyek
mára lehető
biztos étele
alapján. Ez
reformpolitik